

# 国际电信日您有烦心事要说吗

## 本报开通热线,倾听您在电信消费中的困惑与烦恼

本报菏泽5月10日讯(记者 董梦婕) 今年5月17日是第43个世界电信日,为营造公平公正、诚信透明的电信消费环境,本报即日起开通热线电话,为广大消费者电信消费保驾护航。您在流量、网速、资费、隐私安全等方面有什么样的困

惑和烦恼,均可拨打本报热线6330000、15562077000畅谈。

没完没了的垃圾短信、不明不白的话费账单、不清不白的手机流量、时断时续的宽带网络……在信息技术快速发展的今天,手机、座机、电脑成为市民生活中不可缺少

的“装备”,各个方面融入改变市民的生活、工作、学习。现代信息通讯技术在给人们带来便利的同时,各种烦恼、陷阱也随之而来,电信消费逐渐成为全社会关注的焦点。

据中国消费者协会的统计信息显示,2011年全国各地消协

就受理的各类商品和服务的投诉量而言,移动电话、电信分列全年投诉榜第二、三位,其中移动电话投诉量为43810件,电信投诉量为41060件。此外,各地消协受理的互联网服务投诉20654件,投诉量创历史新高。

世界电信日到来之际,本报公开征集电信消费线索,广大消费者在电信消费过程中,遇到的各类不明事、不平事、窝心事、麻烦事,均可致电本报热线电话反映。对于比较集中的投诉、求助事项,本报将进行重点关注。



### 点将台路通车

10日,位于中华西路西客站东侧点将台路竣工通车,目前工作人员正在紧张地进行最后的铺油工作。点将台路全长460米,路宽30米,地下设施齐全,铺设了污水、雨水管道及强弱电,接通了中华路与中山路。  
本报记者 邓兴宇 摄影报道

## 菏泽警方建立67个警企联络室

### 经侦部门与企业结对子、排隐患,挽回经济损失5300余万元

本报菏泽5月10日讯(记者 景佳 通讯员 刘少省) 菏泽警方今年以来建立了67个警企联络室,经侦部门班子深入全市60强企业和其他骨干企业,指导企业排查安全隐患96处,发布预警信息79次,开展法制教育37次,破案139起,为企业挽回经济损失5300余万元。

近日,成武经侦大队民警在走访企业时获悉,山东省呈祥电

工电气公司业务员张某涉嫌侵占公司货款256万元。为此,该大队高度重视,优先受理,专人侦办,为企业全额挽回经济损失256万元,受到企业好评。这是菏泽市公安经侦部门今年以来强化服务职能,提升服务水平的一个缩影。

“经济发展到哪里,经侦工作就要服务到哪里”。今年以来,菏泽市公安经侦部门紧紧

围绕服务打造区域科学发展高地,全力为企业发展创造良好社会环境。经侦部门班子主要负责全市60强企业和其他骨干企业的安全管理,经侦民警和派出所经侦联络员主要负责规模以上企业。在全市60强企业和骨干企业中均设立警企联络室,建立工作制度,实行民警驻企服务,及时了解所包企业需求,指导企业排查安

全隐患。

对规模以上企业,公安经侦部门建立服务档案,详细登记企业基本情况、注册商标、自主专利、涉密、供销、仓储、财会等风险岗位人员的有关情况,以及管理漏洞、防范建议和整改情况等。深入调研企业运行和经济政策实施过程中暴露出来的安全隐患,加强综合研判,为党委、政府进行经济决策和

指导企业管理当好参谋。对侵企犯罪的新手段、新动向进行分析研判,及时向企业发布预警信息。

今年以来,菏泽市公安经侦部门共建立警企联络室67个,聘请服务企业联络员2302个,指导企业排查安全隐患96处,发布预警信息79次,开展法制教育37次,破案139起,为企业挽回经济损失5300余万元。

## 田庄镇为育龄妇女创业领航指路

本报巨野讯(通讯员刘振伟) 今年以来,巨野县田庄镇针对育龄妇女在创业过程中遇到的实际困难,不断强化服务手段,全力加快推进妇女创业致富步伐。

田庄镇充分发挥自身优势,详细制定育龄妇女创业致富计划,指导她们发展订单农业、服装加工、特种养殖和劳务输出等,为育龄妇女创业指明方向。同时建立了11个巾帼创业示范点。组织全镇

各村居计生协会员及育龄妇女代表,到田庄村的蔬菜大棚种植示范点、李庄村的大棚养鸡示范点和东寓村的富硒甜瓜种植等示范点参观学习,详细了解巾帼创业示范点的创业事迹及种养技术。同时,镇计生办和计生协利用远程教育信息网络,不断向广大妇女发布政策、致富、科技、劳务等信息,为妇女创业领航指路。用活生生的计生引导政策,改变育龄妇女的婚育观。

**菏泽分类** 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务  
 请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。  
 订版电话: 0530-6088755

**海盟速递**  
 诚招各县区,乡镇街道代理商  
 全国免费电话: 400-080-6369  
 菏泽分公司: 李经理 15905305683

**一年制自考本科保过**  
 名牌院校主考, 国家承认学历。费用低, 全程服务。(签订保过协议, 不过退费)  
 苑老师18853132020

**山东济南应用技术学校**  
**幼儿教育专业定向招生**  
 12-22周岁应届初中毕业生、技校生均可报名, 大专学历, 省城推荐安置就业。初中毕业生可直读大专。  
 招生咨询电话: 0531-84167777 15098868512